

# 千人共鉴华嬉庄园清水样板房

## 当日新成交近50套

天气虽冷,激情不减!问君何因,只为一睹豪门品质。11月30日,在经过全面的准备之后,华嬉庄园清水样板房终于在近1000组客户的期盼中盛大开放了。此次活动更吸引了来自德州的八家4S店参会,现场俨然成了大型车展会场,活动当日人气火爆,看房者络绎不绝,当日新成交近50套。

11月30日上午天空下着蒙蒙细雨,但寒冷的天气依然挡不住德州人民一睹华嬉庄园样板房“素颜”的激动心情,上午九点钟不到,新老客户陆续来到华嬉庄园营销中心,签到完毕便有不少客户开始陆续来到工地现场参观清水样板房。

据了解,此次开放的样板间为西区4号楼和7号楼,对外开放参观户型为85.51㎡、119.53㎡、99.56㎡、112.9㎡等四种户型,因周围楼栋还在施工,华嬉庄园为看房者准备了安全帽,并由工

作人员一路带领。

“欢迎参观、小心地滑”等温馨标识牌醒目地指引方向,样板间里,每个房间除了图文并茂的精美墙贴和绿色花卉外,还都有温馨提示,用心到每一个细节之处,让看房者倍感贴心。没有其他的装饰,因此保证了看房者看到的是未来的家最真实的原貌,可以说,华嬉庄园清水样板房将项目向客户提供交付的质量标准全方位无死角完美地呈现在了各位业主的眼中。

“一直听朋友说华嬉庄园的户型有多么好,还赠送超大面积,今天亲眼看到,更坚定了我在这买房子的决心了……”来自铁西的王先生说。样板间内络绎不绝的参观者均对华嬉庄园的户型大加赞赏,更有慕名前来的客户当场量起尺寸,华嬉庄园清水样板房为新老业主提供了一次近距离地感受华嬉庄园对建筑高标准、

高要求的检阅机会。

华嬉庄园总经理刘吉富代表华嬉庄园对在座所有来宾的到来表示热烈欢迎,刘总表示,华嬉庄园所有的房子都是大面宽、短进深、卧室全部朝阳,更有高达20%的赠送面积,95%得房率,这在德州甚至是全国范围内,都没有哪家开发商能将房子建到这种程度,“最好户型,不服来看!作为德州市民耳熟能详的广告语,如今要改为“最好户型,不服来验!”好房子永远不怕市场的检验,华嬉庄园欢迎所有来宾前来参观品鉴。

此次活动,华嬉庄园意在令所有客户满载而归,不仅为所有客户一次见证精工品质的机会,更为所有来宾准备了丰厚大礼,上午十一点半众人期盼的抽奖时刻终于到来,幸运奖20名杂粮礼盒,三等奖10辆山地自行车,二等奖3名液晶电视,一等奖iPhone6,更有神秘大礼3万元购房抵用券纷纷送



活动现场

出,现场来宾拿奖拿到手软。

华嬉庄园秉承质量上的工程要求,力求每一处细节都达到完美,本次清水样板房的开放正是华嬉庄园对建筑品质、细节的完美展

现,现场认筹的客户均表示华嬉庄园的清水样板房最真实地展示了建筑原本的工艺形态,让业主可以近距离地感受到豪门集团经久不衰的精工品质。(贺莹莹)

### 投票接近尾声 各楼盘票票跟得紧

# 抓紧为你喜欢的楼盘投上关键性一票

本报“2014德州行业总评榜”启动以来,除了受到读者的一致点赞之外,也接到大量热心读者的来信来电,为所喜爱的楼盘投上了宝贵的一票。其中,房地产行业投票正进行地如火如荼,11项大奖候选楼盘票跟得紧,分分钟都在发生变化。目前,投票活动已接近尾声,快点为你喜欢的楼盘投上关键的一票吧。

到底什么样的房子才是好房子呢?不同的人有不同的需求,养老、投资、创业,还是结婚用,人们的需求渐渐地有从有房住到住好房,但无论如何,好房子的衡量标准最终还是由业主决定的,市民最有发言权。根据最新统计,近期不少楼盘成为票数增长的“黑马”,各楼盘票跟得很紧,也给大奖归属增添了不小悬念。

临近年末,无论是刚需楼盘还是改善型住宅都进入了加速冲刺阶段,各种营销手段让购房者眼花缭乱,如何选到称心如意的好房子,成为当下购房者考虑的首要问题。到底哪些楼盘的房子才是好房子呢?近期,本报行业总评榜正式拉开帷幕。其中,房地产行业评选活动聚焦在德州拥有项目的所有知名开发企业,

活动一经推出就得到了广大购房者的关注。这不仅是一次对2014年德州楼市全面的盘点和总结,还是一份市民的购房指南。为市民搜寻答案,寻找百姓心中的2014品牌地产、品质典范楼盘等。

目前,投票活动已经接近尾声,快点为你喜欢的楼盘投上关键性一票吧。据了解,此次活动

有三种投票方式,1.将选票按要求填写后邮寄至齐鲁晚报·今日德州编辑部。2.电话投票。拨打投票热线96706891(市话收费),按提示音投票。3.网络投票。登陆齐鲁晚报德州网 <http://dezhou.qlwb.com.cn>,点击“齐鲁晚报2014德州行业总评榜选票系统”,在网上投票。

(贺莹莹)

给您的员工、客户、朋友  
订一份齐鲁晚报,  
他们会天天感受到您的浓浓情意……

# 订2015年齐鲁晚报

# 赢“同德体检”大奖

**订报越早 中奖机会越多!**

凡德城区范围内,一次订阅2015年度全年《齐鲁晚报》的读者,持当地邮局(加盖邮戳)或德州发行站(加盖发行站专用章)开具的合法单据,分别到邮局和发行站领取抽奖券。

**特等奖:3名**  
(价值2525元的同德体检卡一张)

**一等奖:6名**  
(价值1215元的同德体检卡一张)

**二等奖:9名**  
(价值544元的同德体检卡一张)

**三等奖:270名**  
(价值377元的同德体检卡一张)

**抽奖日期:**2014年12月7日(上午10点)、  
12月28日(上午10点)

**抽奖地点:**同德体检中心

**发行站订阅电话:**0534-2681791  
**邮局订阅电话:**2105136

**同德体检**  
Tongde Health Care

**爱惜自己的健康,就是感恩父母**

同德体检中心是德州首家专业体检机构

地址:德州市经济开发区三八东路董子文化街北门东侧  
南行100米(德州手足外医院西侧南行100米向西转即是)  
公交便乘:乘17路、28路、38路、112路公交车在董子文化街下车东行200米路南。

**健康热线 8133333**  
0534-

**同德体检,您身边的体检专家**

齐鲁晚报·今日德州